

# 10家单位成全市首批语言文字推广基地

本报讯(通讯员高健 崔丽平 记者邢程)经市语言文字工作委员会、市教育局审核推荐,近日,市第二中学等10家单位被评为全市首批语言文字推广基地。我市首批语言文字推广基地的遴选建设工作,是推进新时代语言文字事业发展的重要举措,旨在通过选拔具有代表性的单位,发挥其在语言文字研究、教育、推广等方面的优势,推动语言文字事业的发展。近日,经专家评审、实地考察、综合评议、现场答辩、网上公示等程序,最终确定了沧州市第二中学、沧州市解放路小学、海兴县滨海小学、青县第三实验小学、河间市职业

# 河间成立“老班长工作室”提供创业就业等7项咨询服务

本报讯(记者康学翠 通讯员张保贤)“很荣幸能与‘老班长工作室’合作,相信在他们的帮助下,我的电商创业路会越走越远。”河间小伙儿计孟晗是一名退役军人,现在创业做玻璃茶具的外贸业务。日前,他与河间的“老班长工作室”达成合作,“老班长工作室”将在开拓网上业务方面给予他帮助。“老班长工作室”是河间瀛联电商党支部旗下的品牌活动项目。发起人是瀛联电商党支部书记韩增良,他是一名退役军人,今年参加河间“兵支书”擂台赛时,他看到“兵支书”们为村庄建设尽心竭力,非常触动,也想着为河间发展添砖加瓦。于是,在河间市委组织部、河间市委两新工委的推动下,成立了“老班长工作室”。据了解,工作室成员包括瀛联电商党支部成员、河

# 20余人冒雪奋战3个多小时 盐山党员志愿者帮养殖户清除鸭棚积雪

本报讯(记者胡学敏 通讯员张文娟)“孟书记,太谢谢你们了,要是光我们两口子干,这雪不知要清到啥时候……”12月14日,大雪过后,看着自家养殖棚上积雪压塌的风险已解除,盐山盐边务镇大张马村养殖户高勇足,对前来帮忙清雪的村党支部书记孟庆军等人充满了感激。降雪过程中,大张马村党员志愿先锋队队员在冒雪排查安全隐患的过程中发现,养殖户高勇足养殖棚有30000只鸭子还未出栏,厚厚的积雪将鸭棚覆盖,棚顶已经压

垮。 “当时雪一直在下,要是积雪太厚就可能把鸭棚压塌。”孟庆军说,如果3000平方米的养殖棚倒塌,会给养殖户带来很大经济损失。于是,他马上在党员志愿者微信群里发出通知,10分钟的工夫,就集结了党员20余人,顶着寒风暴雪奋战3个多小时,帮助高勇足清理完了棚顶积雪,又帮他加固了鸭棚。12月15日一大早,降雪停止后大家又一起集结,帮助高勇足将养殖棚里的积雪清运完毕。 (上接第一版) 随后,习近平到来宾东糖凤凰有限公司考察。他进入生产车间察看制糖工艺和作业流程,在公司展厅了解糖业产品种类及市场份额和发展趋势。他强调,我国糖业面临激烈的国际竞争,要按照高端化、智能化、绿色化要求,加大科技创新力度,延伸产业链、提高附加值,不断提升、降本、增效,推动高质量发展。离开企业时,习近平热情地对前来欢迎的员工们说,食糖是重要的副食品,大家为此辛勤劳动,为千家万户送去了“甜蜜”。希望大家不断学习新技术、采用新工艺,为糖业发展作出新贡献。 15日上午,习近平听取广西壮族自治区党委和政府工作汇报,对广西各项工作取得的成绩给予肯定。 习近平指出,推动广西高质量发展,必须做好强产业的文章,加快构建现代化产业体系。要立足资源禀赋和产业基础,聚焦优势产业,集中优势资源,打造若干体现广西特色和优势、具有较大规模和较强带动力的支柱产业。把科技创新摆到更加突出的位置,深化教育科技人才综合改革,加强科教创新和产业创新融合,加强关键核心技术攻关,加大技术改造和产品升级力度。充分利用沿海沿江的优势,大力发展海洋经济、临港产业。加快产业结构优化调整,推动产业绿色低碳转型,发展壮大林业产业、文旅产业、养老产业、大健康产业,让生态优势不断转化为发展优势。 习近平强调,广西要持续扩大对内对外开

# 我市“菜篮子”供应量足价稳

本报讯(记者胡学敏 通讯员林丽左)虽然遇到降雪和寒潮天气,但我市生活必需品供应未受影响。日前,记者走访市区各大商超看到,蔬菜、水果、鲜肉、米面油等民生商品供应充足,价格平稳。在华北商厦解放西路店超市,记者看到,新鲜蔬菜、蔬果、鲜肉等摆满货架,价格与平时相比并没有大的浮动。“13日看到天气预报后,我们加大采购力度,比平时多进了一倍的货,现在冷库里满满当当。”相关负责人介绍,超市联系产地,提前增加了备货量,赶在降雪前运输到了超市冷库储备。在沧州信誉楼朝阳店内,不少市民正拎着购物筐选购。记者看到,蔬菜区、水果区商品充足,各种肉类、海鲜类供应也都很充足。蔬菜看起来都很新鲜,精品甘蓝每公斤3元,胡萝卜每公斤3.6元,白萝卜每公斤2.4元……各种

商品价格与往日相比没有出现大幅上涨。 据了解,市商务局在降雪前提前下发了《关于做好强降雪降温应对工作的紧急通知》,督促各县(市、区)商务主管部门从做好肉菜储备、加强市场监管、组织协调重点企业、强化应急响应等几方面发力,全力保障市场供应。 “为做好肉菜储备,充分保障市场供应,我们会同有关部门积极落实市级生猪活体储备10000头、2023至2024年度市级冬春蔬菜储备1200吨的任务,承诺企业均正常履行承诺任务。”市商务局相关负责人表示,全市商务部门将进一步压实工作责任,保障市场物资储备数量充足,质量完好。 在加强市场监管、引导消费预期方面,市商务局持续监测全市40家大型商超,7家主要农批市场的米面油类、肉类、蛋类、奶类、糖类、食盐、方便食品、蔬菜等主要生活必需品市场供求变

化和动态,及时进行分析研判。协调市场货源供应,指导企业组织适销对路商品,满足市场需求,保障市场供应。 此外,市商务局还组织协调大型流通企业和应急商品重点企业适当增加库存,重点保障米面油、肉、蛋、菜、奶等主要生活必需品供应充足。加强储备商品管理,保证储备商品数量充足、质量安全,并做好应对市场异常波动的调运准备,保障生活必需品不断档、不脱销,满足人民群众需求。 在强化应急响应方面,市商务局积极配合有关部门做好稳定物价和维护市



市民在超市内选购商品 殷实摄

# 市城管局组织供热企业多措并举应对大雪降温 供热管网升温 抢修人员24小时待命

本报讯(记者李智力)日前,记者从市城管局获悉,面对大雪降温天气,市城管局组织供热企业积极采取措施,通过供热管网升温、实时监控等措施,保障市民供热。 12月13日起,市区各换热站开始有

计划升温。中心城区西电电厂一次网供水温度由85℃升至100℃。东电电厂一次网供水温度由95℃升至100℃。同时,市区供热单位严格实行运行作业轮值制度,保证一次网温度、压力达到运行要求,保障管网系统安全。

近几天来,供热客服人员和抢修人员24小时待命,一旦发生故障,确保在最短时间内进行抢修,恢复供暖。此外,供热部门安排专人24小时监测室温采集系统,发现室温低的用户,及时通知工作人员现场解决。

此外,对于今年新交付的小区,根据其入住率低、“孤岛”用户多等实际情况,进行重点关注。同时,也重点关注老旧小区、学校、医院、养老院等特殊用户群体,开展供热巡查,切实提高供热管理服务水平和保障能力。



雪后,任丘市雁翎公园的游客就不断,舞龙的、拍照的、堆雪人的、直播的……一场雪给人们带来更多的欢笑。 金洁摄

# 沧州博物馆党建助力文博事业高质量发展

刘彬 近年来,沧州博物馆在推进文博事业高质量发展的过程中,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以支部建设为基础,以新时代博物馆建设为目标,不断创新“党建+”模式,将党建工作与业务工作深度融合,有效推动文博事业高质量发展。 开展“党建+业务”,互促共融挖潜力。一是坚持展览立馆。精心策划陈列展览,将“送出去”与“请进来”相结合,原创精品“乾坤·方圆——沧州博物馆馆藏钱币精品展”先后走进新疆轮台县博物馆、河北邯郸市博物馆,沧州文化文物影响力进一步增强;二是坚持社

教立馆。以“六进”活动为载体,“博闻沧州”沧州文博特色课程、小小讲解员训练营等品牌活动交相呼应,扎实开展文博宣传和文化惠民服务活动,深受广大青少年欢迎;三是坚持研究立馆。不断强化研究队伍建设,引进专业人才,并对馆藏文物进行“再挖掘、再梳理、再研究”,开展《乾坤·方圆——沧州博物馆钱币菁华》图书出版、《沧州文博》创刊等工作,不断深化对中华文明的认知,提升中华文化影响力。 拓展“党建+服务”,提升素质增活力。开展“文明窗口”和“党员示范岗”创建活动,落实“微笑多一点、说

话轻一点、效率高一点、肚量大一点、行动快一点、态度好一点”优质服务,赢得群众满意。结合展厅流动参观游客较多的特点,优化调整游客服务中心陈设,增设座椅,设立开放式阅读书架,深受游客欢迎。为提升业务人员能力,积极开展“比业务、比特长、比服务、比贡献”活动,营造“比学赶超”浓厚氛围。建立支部党建墙和“党的二十大精神”文化墙,党建工作氛围浓厚,党支部的创造力、凝聚力、战斗力不断增强,党员的责任感、归属感、荣誉感持续提升。 坚持党建与业务同向用力、同频共振,沧州博物馆事业发展成效显著,开展活动数量及质量不断提升,文物藏品研究成果不断加深,部分精品文物得以修复,沧州文博事业呈现出高质量发展新局面。

命军事斗争的历史事件和革命先烈的英雄事迹,感受革命先烈的无私奉献和英勇斗争精神。随后,学生们来到位于青县的“战友之家”进行参观,展馆内1000多件充满年代感的物品,让学生通过一件件实物、一幅幅图片,了解中国共产党人的坚定信仰、人民军队的革命、建设和发展史。 同学们纷纷表示,将好好学习,传承爱国精神,努力成为国家的栋梁之材。

# 沧州市公共资源交易中心 国有建设用地使用权拍卖出让成交公示

沧交示字[2023]20号 按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标投标法》《国有土地上房屋征收与补偿条例》和《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》等有关法律法规,遵循公开、公正、公开、公信的原则,于2023年12月15日拍卖出让成交2宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下: 一、成交地块基本情况 (一)1.宗地编号:CTP-2321; 2.地块位置:新华区海丰大道东侧、工农路南侧; 3.出让面积:56124.7平方米(合84.187亩); 4.土地用途:住宅、兼容商业,其中兼容商业用地不超过总用地面积的20%; 5.土地用途:住宅70年,商业40年; 6.主要规划控制指标要求:容积率2.0-2.5;绿地率不小于35%,建筑密度不大于20%;住宅建筑高度不超过54米,同时满足大运河核心监控区规划建设要求,地下不超过-15米(不含地基部分); 7.土地出让成交价格:40400万元; 8.受让人:沧州建投广润房地产开发有限公司。 (二)1.宗地编号:CTP-2309; 2.地块位置:运河区海河路南侧、永安大道西侧; 3.出让面积:76698.83平方米(合115.0482亩); 4.土地用途:住宅、兼容商业,其中兼容商业用地面积不超过总用地面积的20%; 5.土地用途:住宅70年,商业40年; 6.主要规划控制指标要求:容积率2.0-2.5;绿地率不小于35%,建筑密度不大于20%;住宅建筑高度不超过54米,地下不超过-15米(不含地基部分); 7.土地出让成交价格:27050万元; 8.受让人:沧州建投城镇发展有限公司。 (三)1.宗地编号:CTP-2309; 2.地块位置:运河区海河路南侧、永安大道西侧; 3.出让面积:76698.83平方米(合115.0482亩); 4.土地用途:住宅、兼容商业,其中兼容商业用地面积不超过总用地面积的20%; 5.土地用途:住宅70年,商业40年; 6.主要规划控制指标要求:容积率2.0-2.5;绿地率不小于35%,建筑密度不大于20%;住宅建筑高度不超过54米,地下不超过-15米(不含地基部分); 7.土地出让成交价格:27050万元; 8.受让人:沧州建投城镇发展有限公司。 (四)1.宗地编号:CTP-2309; 2.地块位置:运河区海河路南侧、永安大道西侧; 3.出让面积:76698.83平方米(合115.0482亩); 4.土地用途:住宅、兼容商业,其中兼容商业用地面积不超过总用地面积的20%; 5.土地用途:住宅70年,商业40年; 6.主要规划控制指标要求:容积率2.0-2.5;绿地率不小于35%,建筑密度不大于20%;住宅建筑高度不超过54米,地下不超过-15米(不含地基部分); 7.土地出让成交价格:27050万元; 8.受让人:沧州建投城镇发展有限公司。 沧州市公共资源交易中心 2023年12月16日